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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
DE XUÑO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día trece de xuño 
de dous mil vinte e cinco. 

 
2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
subministro de gas propano e mantemento dos depósitos fixos con destino aos 
Centros de Atención ás Persoas Maiores de Trabada, Meira, Pol, Castroverde, A 
Fonsagrada, Pedrafita do Cebreiro e Ribas de Sil. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación dun 
servizo de valoracións de bens inmobles relativos a procedementos seguidos polo 
Servizo de Xestión, Recadación e Inspección Tributaria. 

 

4. Aprobación, se procede, da adxudicación da subministración, de servidores 
municipais. Proxecto enmarcado dentro do programa Impulsatic (Plan de 
Dixitalización da provincia de Lugo) no marco do “Plan de recuperación, 
transformación e resiliencia- financiado pola Unión Europea- Next Generation EU” 
componente 11 inversión 3. 
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5. Aprobación, se procede, da adxudicación da subministración, de sistemas de 
protección e copias de seguridade da infraestrutura tic municipal proxecto 
enmarcado dentro do programa Impulsatic (Plan de dixitalización da provincia de 
Lugo) no marco do “Plan de recuperación, transformación e resiliencia- financiado 
pola Unión Europea- Next Generation EU” componente 11 inversión 3. 
 

6. Proposta de aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 
 
7. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 

 
8. Proposta de aprobación, se procede, de modificación (reformado proxectos) de 

investimentos do Plan Deputación 2025. 
 

9. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, da concesión a instancias da Deputación de 
Lugo, dun premio económico a favor do C.D. Burela F.S., co motivo do seu 
compromiso coa igualdade no deporte ao romper estereotipos de xénero mediante 
o empoderamento da muller nun ámbito tradicionalmente masculinizado. 
 

11. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia dunha entidade á participación 
no programa Coñece a túa provincia (anualidade 2025). 
 

12. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvencións destinadas a 
entidades asociativas culturais da provincia de Lugo para a realización de 
actividades de interese cultural, ano 2024. 

 
13. Comparecencia no procedemento abreviado nº 171/2025-L. 

 
14. Comunicacións da Presidencia. 

 
15. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


